

Механизъм за определяне на стойността на издадена карта на ветеран от войните за междуселищно пътуване в Софийска област и начина на разпределение на предоставените средства за компенсиране на намалените приходи от прилагане на цени за обществени пътнически превози на ветерани от войните

Чл.1. Ред за определяне на стойността на абонаментната карта на ветеран от войните за междуселищно пътуване в Софийска област за целите на нейното компенсиране.

1. Определяне на средно-претеглена цена за пътуване по автобусните линии от утвърдената транспортна схема до населени места в Софийска област на транспортните оператори от квотата на Столична община

$$СПЦ = \frac{\sum_{i=1}^n C_i \cdot P_i}{\sum_{i=1}^n P_i} = \frac{C_1 P_1 + C_2 P_2 + \dots + C_n P_n}{P_1 + P_2 + \dots + P_n}$$

СПЦ – Средно-претеглена цена, лв.

$C_{1 \text{ до } n}$ – Цените на билетите за всяка автобусна линия на транспортните оператори, извършващи обществен превоз на пътници по утвърдената транспортна схема до населени места в Софийска област от квотата на Столична община, лв.

$P_{1 \text{ до } n}$ – Годишен маршрутен пробег за всяка автобусна линия на транспортните оператори, извършващи обществен превоз на пътници по утвърдената транспортна схема до населени места в Софийска област от квотата на Столична община, км.

2. Определяне на месечната стойност на издадена карта на ветеран от войните за целите на нейното компенсиране

Определянето на стойността на издадена карта на ветеран от войните за целите на нейното компенсиране се извършва на база 8 (едно двупосочно пътуване седмично) пътувания през месеца по средно-претеглената цена за пътуване по автобусните линии до населени места в Софийска област, намалена с 20 на сто за привеждане към цена за превоз с абонаментна карта.

$$K = СПЦ \cdot 8 \cdot (1 - 20\%)$$

К – Цена на абонаментна карта на ветеран от войните за пътуване по автобусните линии до населени места в Софийска област, лв.

СПЦ – Средно-претеглената цена за пътуване по автобусните линии до населени места в Софийска област, лв.

Чл.2. Начин за разпределение към всички превозвачи (пропорционално на дела на всеки превозвач от общия пробег на всички превозвачи по междуселищни линии).

„Център за градска мобилност“ ЕАД разпределя средствата пропорционално на дела на реално отчетения от превозвачите маршрутен пробег, след намаляването им със стойността на разходите за изработването на издадените от дружеството превозни документи по следната формула:

$$Ски = (Скдб - Рик) \times Кдпi. \text{ където}$$

Ски - средства от държавния бюджет, полагащи се на всеки превозвач за компенсиране на намалените приходи от прилагането на цени за обществени пътнически превози на ветерани от войните.

Скдб – обща сума на средствата от държавния бюджет за компенсиране на намалените приходи на транспортните оператори от прилагането на цени за обществени пътнически превози на ветерани от войните.

Рик - стойност на разходите за изработване на издадените абонаментни карти за безплатни и по намалени цени пътувания;

Кдпi – коефициент за разпределение на средствата за компенсиране от държавния бюджет пропорционално на извършения от превозвачите действителен маршрутен пробег;

$$Кдпi = \frac{Дпi}{Дп}$$

Дпi - действителен маршрутен пробег, извършен от който и да е транспортен оператор с договор за обществен превоз на пътници на територията на Софийска област;